
  ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ МИРУ ДЛЯ ПИСЬМЕННИКА  

В рамках реалізації плану національного спротиву, календарного плану 

виховної роботи на ІІ семестр 2023-2024н.р., відбулися заходи:  

1. ЛІТЕРАТУРНА ГОДИНА: «ЛІТЕРАТУРНИЙ  ОГЛЯД  ДЖЕРЕЛАМИ  

ПИСЬМЕННИЦТВА», яку провели викладачі філологи Валентина ШИНКАРЕНКО, Леся 

ОЛІЙНИК, Ольга КАРДАШ для студентів А11, Д12, Х12 груп;  

2. Бібліографічний огляд «НЕЗВІДАНІ ГРАНІ ТАЛАНТУ ШЕВЧЕНКА» здійснила   завідувач бібліотекою 

Галина Мельниченко для здобувачів освіти;     

3. АКЦІЯ «ЧИТАЮ, ЗНАЮ, ЗАХОПЛЮЮСЬ ЛІТЕРАТУРОЮ», під час якої ВИКЛАДАЧІ  провели виховні 

просвітницькі  «зупинки» РОЗКАЖУ ВАМ ПРО свого УЛЮБЛЕНОГО  ПИСЬМЕННИКА: Мельниченко О.І., 

Кримчак В.В.;  

4. Виховна година тему "Український письменник Василь Стус" проведена куратором Дмитром 

ШИНКАРЕНКО в М12СТН групі.  

 

СПІЛЬНО до ПЕРЕМОГИ!!! НЕ соромтеся  цитувати українських поетів 

та письменників!  

Щорічно 3 березня в усіх країнах відзначається Всесвітній день 

письменника – професійне свято літераторів (World Day of the writer). 

Повна назва цього свята Всесвітній день миру для письменника. Це свято 

відзначається не лише письменниками, а вважається професійним святом 

усіх представників «четвертої влади». 

Всесвітній день письменника відзначають не лише романісти, прозаїки, поети, памфлетисти, 

публіцисти, фантасти, фейлетоністи, новелісти, есеїсти та інші майстри слова. Його по праву вважають 

своїм журналісти, історики та блогери. 

Рішення про відзначення такого свята було прийнято на 48 конгресі Міжнародного ПЕН-клубу, 

який відбувся в 1986 р. ПЕН-клуб був заснований в Лондоні в 1921 р. Назва організації – абревіатура, 

утворена першими буквами англійських слів Poets – поети, Essayists – есеїсти, Novelists – романісти. 

Цікаво, що абревіатура в даному випадку співпадає зі словом pen – в перекладі з англійської – ручка. 

 Ідея створення організації належить англійській письменниці Кетрін Емі Доусон-Скотт. Першим 



президентом ПЕН-клубу став відомий англійський письменник Джон Голсуорсі. В 1923 р. відбувся перший міжнародний 

конгрес ПЕН-клубу в Лондоні, в той час ПЕН-центри були створені в 11 країнах світу.    Сьогодні подібні центри діють в 

130 країнах. ПЕН-клуб виступає на захист принципів свободи інформації всередині кожної країни та між усіма країнами. 

В Україну свято прийшло аж у 2012 р. завдяки ініціативі української письменниці Лариси Ніцой. 

В Україні існує Національна спілка письменників України (НСПУ) – добровільна творча організація професійних 

літераторів України: поетів, прозаїків, драматургів, критиків і перекладачів. НСПУ має власне книжкове видавництво – 

«Український письменник» (раніше – «Радянський письменник»). У Будинку письменників працює одна з кращих в 

Україні бібліотек з книжковим фондом у понад сто десять тисяч томів. Бібліотека виконує велику за обсягом 

інформаційну та бібліографічну роботу, постійно організовує книжкові ювілейні виставки сучасних письменників, 

популяризує нові надходження та висвітлює літературні події НСПУ. 

Україна пишається своїми письменниками, які були дуже талановитими і мали цікаві та складні долі. 

 


